



MUNICIPIUL ZALĂU PRIMAR

450016 - Zalău, Piața Iuliu Maniu nr.3, Județul Sălaj
Telefon: (40)260/610550 Fax: (40)260/661869
<http://www.zalausj.ro> e-mail: primaria@zalausj.ro



Certificat RO-3415 pentru Sistem de Management al Calității
Conform ISO 9001:2008



Serviciul Fond Funciar, Registrul Agricol, Agricultură
12.02.2018

Comunicat- În atenția deținătorilor de imobile și efective de animale, privind înscrierea datelor în Registrul Agricol

Având în vedere prevederile Ordonanței nr.28/2008, vă aducem la cunoștință că toți proprietarii sau utilizatorii de terenuri agricole aflate pe raza Municipiului Zalău, cât și deținătorii de animale, persoane fizice sau juridice, trebuie să se prezinte la Primăria Municipiului Zalău, Piața Iuliu Maniu nr.3, în zilele de luni- joi între orele 7.30 – 16.00 și vineri între orele 7.30- 12.30, pentru a depune declarația pentru completarea Registrului agricol pe anul în curs, la zi.

Înscrierea datelor în registrul agricol în a cărui rază administrativ-teritorială își are domiciliul capul gospodăriei se face pe baza declarației date pe propria răspundere sau pe bază de documente, de capul gospodăriei sau în lipsa acestuia, de un alt membru major al gospodăriei care dispune de capacitate deplină de exercițiu. Pentru persoanele juridice datele se înscriu în registrul agricol pe baza declarațiilor date de reprezentantul legal respectiv, însoțite de documente.

La Primăria Municipiului Zalău se înscriu în registrul agricol numai gospodăriile care dețin terenuri agricole și silvice, precum și acelea care dețin animale pe raza administrativ-teritorială a Municipiului.

Termenele la care persoanele fizice și juridice au obligația să declare datele pentru înscrierea în registrul agricol conform art. 11 din Ordonanța nr. 28/2008 sunt următoarele:

a) între 5 ianuarie și ultima zi lucrătoare a lunii februarie, pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate/folosință, clădirile și mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică, mașinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de animale existente în gospodărie/unitatea cu personalitate juridică la începutul fiecărui an (familiile de albine se înscriu în registrul agricol în localitatea unde proprietarul acestora deține vatra de stupină permanentă), precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării-cumpărării, a produșilor obținuți, a morții sau a sacrificării animalelor ori a altor intrări-ieșiri;

b) între 1 și ultima zi lucrătoare a lunii mai, pentru datele privind categoria de folosință a terenului, suprafețele cultivate, numărul pomilor în anul agricol respectiv;

c) persoanele fizice și juridice au obligația să declare date, pentru a fi înscrise în registrul agricol, și în afara termenelor prevăzute la lit. a) și b), în termen de 30 de zile de la apariția oricărei modificări.

Deținătorii de terenuri trebuie să prezinte actul de identitate, toate actele de proprietate

(Titluri de proprietate, Contracte de vânzare cumpărare autentificate la notar, Contracte de Donație autentificate la notar, etc.) sau de folosință (Contracte de arendă, Contracte de comodat, etc.) precum și documentațiile cadastrale.

Deținătorii de animale trebuie să prezinte, pe lângă actul de identitate, actele ce le dețin referitor la numărul de animale și starea de sănătate a acestora.

Pentru informații suplimentare referitoare la declararea datelor în Registrul Agricol, puteți contacta Registrul Agricol la numărul de telefon 0260610550 interior 123, sau la sediul Primăriei Municipiului Zalău camera nr.2.